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lésének szolgálatába szegődünk, ha 
irtjuk, pusztítjuk azt a sajtót, amely 
megmételyezi a keresztény társadat 
mat.

Tódor László.

Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal

MOStOha gyermek
Élí egyszer egy édes anya. A 

szive kemény volt mint a kő saját 
gyermekeivel szemben. Mások gyer­
mekeit becézgette, dédelgette, saját 
gyermekeivel pedig még a gonosz 
mostohánál is szivtelenebbiil bánt. 
Az idegen gyermekek számára nyitva 
állott még szalonja ajtaja is, de saját 
gyermekeinek még a konyhán se volt 
helye.

Hogy lehet egy édes anya ilyen? 
Villan meg e gondolat minden józan 
elméjű ember fejében.

Talán ez nem is igaz. falán csak 
mese.

Oh bárcsak az volna, de nem 
az, hanem valóság. Van, létezik egy 
ilyen gonoszszivü mostoha anya, és 
ez a katholikus társadalom, mert sa* 
ját gyermekét, a katholikus sajtót nem 
tűri meg házában, hanem hagyja nyo= 
morogni. Hagyja, hogy koldulásból 
tengesse jobb sorsra méltó életét. És 
ezt minden lelkiismeretfurdalás nél= j 
kül a legnagyobb közömbösséggel 
teszi.

A tizenkét milliót számláló katho= 
likus társadalom arcát nem önti el a 
szégyenpir azért, hogy még ma 
sincs olyan sajtója, mely ^ezetne,

A fférffiraevelésről
Irta: Spallerné Lázár Róza.

Mintha látnám a férfiak megvető mo­
solyát, mely cikkem címének láttára megje­
lenik ajkukon; azonban az engcmet nem 
riaszt vissza, hogyne hozzam nyilvánossága j 

ra észleleteimet, tapasztalaimat. Lesznek ta= 
Ián kedves olvasóim között olyanok is, kik 
nekem adnak igazat. Majdnem és kizárólag 
minduntalan a nőneveléssel foglalkoznak, 
arról imák, a leánygyermeket nevelik a fér­
finak, hogy majd annak idején hti élettársa, 
jó családanya legyen. Igen ám, ez termé­
szetes és igyis kell lennie, de hol marad 
a fiú nevelése? Kinek jut eszébe hogyhát a 
fiúgyermeket éppen úgy rá kell nevelni a 
családi életre, hü férjnek, jó apának, akár- 
csak a leányt. Itt van pedig az eltévesztett 
ut, hogy mig a leányt a legnagyobb féltő 
gonddal neveljük, belecsöpögtetve leikébe 
már zsenge korában az ideálizmust, rajon­
gást minden szépért, nemesért, szóval csak 
szivet adunk neki viszont mindezekkel szem­

dominálna, amely előtt kénytelen 
még az ellenség is fejet hajtani, mert 
az ellenséges sajtó kényelemben, gaz= 
daságban élő „zsidó bankárgyerek“, 
a mienk pedig nyomorúságban élő 
koldus condrában járó t„goj.“ Nem 
csoda tehát, ha nem respektálják. Ha 
lépten —nyomon lekicsinylik ellensé­
gei és még azok is, kiknek pártfo= 
golniok kellene.

A katholikus sajtó gyengeségeit, 
hiányait mindenki észreveszi, jó 
dalait azonban mellőzik és igy saj= 
tónkat mindig egyoldalúan kritizálják, 
s ez a kritika sajtónk nagy kárára 
van.

Nem kritizálni kell a katholikus 
sajtót, hanem kiemelni szerencsétlen, 
áldatlan helyzetéből, amelybe ami 
nemtörődömségünk, aluszékonyságunk 
folytán került. És e téren minden 
egyes ember sokat tehet, mert az 
egyéni, a személyes agitáció a katho­
likus sajtóterjesztésének leghatalma= 
sabb eszköze. Ha ezt az eszközt 
felhasználnánk, rövid idő alatt hatalmas 
olvasó közönséget toborozhatnánk 
sajtónknak.

De ehez bátorság kell. Mi pedig 
még nyulszivüek vagyunk. Félünk at= 
tól, hogy mit mondanak, ha mi szív­
vel lélekkel a katholikus sajtó terjesz-

ben a fiúból igyekszünk minden ilyes haj­
lamokat kiölni és a legreálisabban neveljük. 
Ebben is sok igazság van, hanem már most 
állítsuk szembe egymással e két különböző 
nevelési rendszert, igaz ugyan, hogy más a 
férj és más a nő célja az éleiben, de még­
is egy közös cél egy, eszme él mindkét 
félben és ez a család alapítás. Künn az 
életben még megél valahogyan ki-ki a sa­
ját egyéni gondolkodása, felfogása szerint 
de jaj akkor ha egyesülnek, mert hisz a 
természet törvénye szerint e két félnek 
egyesülnie kell, akkor pedig egymás mel­
lett egymást keresik és soha megnent ta­
lálják. Mert, ha a férfiból kiölnek, kinevel­
nek, minden gyöngédebb, nemesebb érzést, 
hogy érthesse ő meg a nőt, ki nevelésénél 
fogva hasonló ahhoz a gyenge virágszál. 
hoz, mely csak a napfényben él és virul 
a sötét, komor hideg talajban, elsenyved, 
elhervad. A bóldogtalan házasságok alap­
kövét, én ebben a két egymástól oly elté­
rő nevelési rendsze-tben találom. A leg­
ritkább eset ma már, hogy a férfi szive

Saitóünnepély.
A brassói keresztényszer­

vezetek mozgalma.

(F. M.) A brassói keresztény 
szervezetek közt a népszövetség, a 
kér. szoc. szervezetek, az oháregye= 
sülét, a kongregációk bevonásával, 
egy sajtóünnepély megtartásárá moz= 
galom indult meg.

A sajtó fontossága különösen 
kitüni az utóbbi sajtóharcból. A saj-- 
tó nagy hivatásáról a keresztény 
mozgalmakban már e hasábokon is 
sokat szólottunk, de gyűléseken és 
értekezleteken is szóvá tettük.

A meginduló sajtó ünnepély 
mozgalma az egész keresztény társa­
dalmat tettre fogja indítani.

Egy virágszálat kérünk minden:
1 kitől a gyenge katholikus és keresz-

szerint nősüljön, elfásultan csordultig telve 
az élet örömeiben, magához lánccol egy 
tapasztalatlan, ártatlan fiatal nőt, kinek szive 
tele van a szerelem legszentebb érzelmével, 
kinek áthatja az ő tiszta légkörben ábránd­
világban élő lelkét, ki viszonzást vár és 
mit nyújt neki a férfi: — egy üres tátongó 
szivet, melynek örvénye elnyeli a szegény 
nő minden örömét, boldogságát. Vergődik, 
keres egy menekülő utal, de az elvan zár: 
va előle örökre. Mi vár tehát az ilyen há­
zaséletre? Az erkölcsi halál. Már most ki 
szenved itt többet az erős férfi-e, vagy a 
gyenge nő? Bizonyára a nő és mindig csak 
a nő, mert bár a látszat ellene szól, mégis 
merem állítani, hogy a nő az „erős" és a 
férfi a gyenge.

Hisz a nő a szenvedésben óriási erőt 
tud kifejteni, végtelenül tud tűrni, hordoz: 
ni az élet nehéz keresztjét, melynek súlya 
alatt a férfi nem egyszer, de százszor ösz= 
szeroskadna. Hova menekül a férfi, ha csa= 
pások érik, mert hisz az ő „erős" de az 
üres, gyenge lelke nem emeli őt fel 3 szem
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tén/szociális sajtó felemeléséhez.
A sajtó alap megteremtése, amely 

a kereszténytársadalom első és leg­
szentebb kötelessége múlhatatlan sziik= 
ségesség.

A sajtó mindenünk. Nélküle 
elszáradnak a keresztény mozgalmak. 
A sajtó a keresztény társadalom ke­
zében a leghatalmasabb fegyver.

E hatalmas eszköz erőssé tételét 
célozza a rendezendő nagy sajtóüm 
nepély, amelynek a munkájából gaz­
dagnak, szegénynek, szolgának és 
urnák, urhölgynek és egyszerű mun= 
kásasszonynak egyaránt ki kell vennie 
a részét.

Az egész keresztény társadalom 
bevonásaival készül ez a hatalmas 
népünnepély, amelynek & haszna a 
sajtó alap megteremtésére fordittatik.

Hányszor éreztük már városunk­
ban is, hogyha négyszer oly erősek 
volnánk, mint ma vagyunk, még ak= 
kor is még mindig gyengék vagyunk 
ahhoz, hogy ellenségeinkbe fojtsuk a 
támadó és gyalázó szavaikat.

Előre is felhívjuk összes ke-- 
resztény társadalmi tényezők figyel­
mét erre a készülő hatalmas sajtó 
ünnepélyre.

A kér eszmény szociálisták küzdenek a
keresztény munkásságnak a szociáldemok- 
rata járom alól való felszabadításáért.

Mi lett a francia
templomokból.

A Budapesti Hírlap felel rá.

Azért bocsátottuk előre, hogy a Bu­
dapesti Hírlap felel a kérdésre, mert ez az 
újság bizony nem él-hal a katholikus ügye- 
kért. A többi kikiáltott zsidóujságtól inkább

védések golgotájára, hanem elviszi a boros 
kancsó mellé, — onnan igyekszik erőt 
gyűjteni magának a soroscsapások elvi- 
selésére. — Hol hát itt a hü támasz, ho­
vá hajtsa le fejét az a szenvedő asszony, 
ki magára hagyatva, nem egyszer kényte­
len nélkülözni is, hol keressen vigaszt, ki­
nek panaszolja el fájdalmát — ?

A férfinak minden szabad, hisz ő a 
teremtés ura, — követhet el btint, az még 
ueki dicsőség, ő az „erős" férfi! De ha a 
nő csak látszólag is letér arról az útról, 
amelyet bilincsekkel reáerőszakoltak, — az 
a nő kinek szive tele van érzelemmel, ha 
utat tör magának — akkor veszve van, 
megkövezi mindenki a gyenge nőt. Igen, 
mert a nő kell, hogy „erős" legyen, lektizd- 
je szivét és egy örök lemondásban her 
vissza el életét. Melyik szemet illeti hát 
meg, az „erős“ jelző.

Ez a való igazság, azért az édes 
anyák vegyék jobban szivükre fiúgyerme­
kük nevelését, igyekezzenek a vallást a hb 
tét beléjük oltani, ez a leghatalmasabb osz= 
lop, amelyen a nemesen érző, önfeláldozó 
szív felépül. Az apa ne hordozza fiát kocs-

i csak abban külörnbözik, hogy óvatosabb, 
mint azok. Egyszer-egyszer — úgy előfize­
tés megújítása táján — nekünk is mond 
egy=egy bókot, de aztán rejtve adagolt mé- HÍREK.
reggel annál többet árt a katholikus meg­
győződésnek. No akkor hát súllyal bir, 
hogy még ez ez újság sem tagadja a fran= 
cia egyházüldözők munkája fölött való meg­
botránkozását. Múlt vasárnapi (május 12.) 
számában ugyanis a követkázőket Írja;

Hihetetlenül Ízléstelen, barbár dolgot 
olvasok a párisiakról, a mi sehogysem méh 
tó a műveltség fővárosához, ellenben igen 
alkalmas arra, hogy kiábrándítsa az embert 
a francia jóizlés iránt táplált hitéből. A mi­
óta a szekularizációt keresztülvitték s az ál­
lam egész sereg egyházi épületet konfiskált, 

j sok templom, kápolna és klastrom szolgál 
olyan célra, a mi eddigi magasztos rendel­
tetése után másnak, mint vandalizmusnak 
(pusztítás, rombolás,) nem nevezhető. Egy 
szép régi templomot Mnx Edvárd, a hires 
színész bérelt ki s lakóháznak használja. A 
szomszédságában levő Biron szálló, azelőtt 
a Sacré Coenr (szent Szív) apácák zárdája 
volt. Egy darabig Rodin, a világhírű szob= 
rász használta műteremnek, a kincstár azon,, 
ban mind neki, mind a szállótulajdonosnak 
fölmondott és más célra akarja fölhasználni 
a régi épületet. A legtöbb esetben át sem 
alakítják a világi használatra szánt templo­
mokat. Egy takarékpénztár például banküz­
letnek bérelt ki egy kápolnát s a karcsú 
oszlopok tövében író és számológépek, 
vaskos üzleti könyvek foglalnak helyet s 
ásitozó bankfiuk bámulják a gyönyörű fes­
tett alakokat. A páduai Szent Antal temp­
lomot nem jámbor hívők keresik fői, ha­
nem a mozifényképipar legfrisssebb újdon­
ságai iránt érdklődő tömeg. A főoltár he­
lyén széles vászon feszül a padsorokban 
szorongó közönség előtt : a kápolnából 
mozi lett . . . Örök szégyenfoltja marad ez 
a modern vandalizmus Páris történetének s 
s jóérzésü embert csak az a remény vigasz­
talhatja, hogy el fog jönni az az idő. a mi­
kor a franciák maguk fogják szégyelni ma­
gukat, hogy a huszadik század elején ilyen 

! pogány nép élt az ország fővárosában.

1912.
május
31.
Pént.

Róni. kath. Petronella 
Protestáns Petronella 
Gőr. k. Péter ápr. 17 
Nap kél 4 ó. 9, ny. 7 ó. 48.

Adomány. Puskás József és neje a ha­
rang alapra 10. kor. adományoztak. Isten 
fizesse meg nemes tettükért.

Esküvő. Markó Etuska és Tőrök Já­
nos főhadnagy junius hó 10-én délután 5 
órakor tartja esküvőjét a plébánia templom­
ban.

Táviratok
Bpest május 30.

A Kossuthpárt értekezletén maga Kos­
suth jelenti, hogy az ut egyengetődik az 
ellenzéki pártok megegyezése körül. A szo­
ciáldemokrata vezérek csak azon feltétel 
alatt hajlandók a kormánnyal egyességre 
lépni, ha a választók számát 2.400.000-ben 
állapítják meg. A véderőjavaslatot csak a 
választói jog megadásával lehet keresztül­
vinni : ez az ellenzék felaogása. Justh nem 
hajlandó arra, hogy a páitvezetőség Appo- 
nyinak tárgyalást kezdjen, de remélik, hogy 
a békére kapható lesz. '

Kolozsvár máj. 30 
A Maros a vidéket Nagyenyedtől Dé­

váig a vidéket teljesen elöntötte.

Lugos máj. 30. 
Sok utca romhalmaz. A város meg­

közelíthetetlen. Az árvíznek sok halottja 
van. A tanácsház viz alatt van.

FeelAs ,/erkesztfl: Dr. KÖlCZe Károly.
FAszcrkesztö: Frühvlrth Mátyás.

Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet.

mákba, ne tanítsa meg már élete tavaszán 
a nő iránti tiszteletlenségre, ne siettesse 
vele az élvezetek poharát fenékig üritni, 
mert itt rakja le jövendő boldogtalansága 
alapkövét: itt ássa meg sírját egy ártatlan 
nőnek, ebből indul ki az erkölcsi halál 
hűtlenség — A| férfi az mindig han­
goztatja, hogy rosszak a nők, de, ők 
még a rossznál is rosszabbak: itt megjegy­
zem tisztelet fla kivételeknek, mert vannak 
igazi férfiak, kik előtt meghajol az ember 
és becsüli. A túlnyomó része azonban si* 
lány alapjában véve és nem arra való, hogy 
egy szebb egy virágzóbb generációnak 
rakja le alapzatát. Gyenge alap lesz az, 
mely mindig inogni fog és bizony a jövő 
nemzedéket maga alá temet hamég ide­
jekorán nem ébrednek öntudatra. Ennek 
pedig orvoslása a nevelésben lesz feltalál­
ható, különösen a lelki nevelésnél nem 
szabad irányt téveszteni, ne féljünk a fiu- 
nevelésnél a gyöngédségtől sőt oltsuk azt 
beléjük, vegyük körül szeretettel egyformán 
a leánnyal A finom gyöngéd lélek nem 
fogja soha útját vágni egy férfinak sem 
élete céljában, hanem ellenkezőleg felemeli,

megnemesiti és majd ha családot alapit 
nem a külvilágban a korcsma asztalnál ke­
res menekülést a gyermekzsivajból: hanem 
átplántálja átsugározza feleségére gyerme­
keire azt a szeretetet, melegséget, melyet 
az ő leikébe oltattak és amely áldást meg* 
elégedést hoz életére.

Mert ha csupán a nő visz szivet a 
házaséletbe, a férfi meg azt sem tudja van* 
e neki szive. Tegyünk csak egy mérlegre 
valamit, melynek egyik fele nehéz, a másik 
könnyű, bizony helyre nem áll mig ki nem 

j egyenlítjük. Hiába emeljük mesterségesen, 
visszaesik az újból. Mind beszélhetünk ; pré­
dikálhatunk, adhassuk a jó tanácsot, hogy 
ilyenek, meg amolyanok legyünk, az csak 
falra hányt borsó lesz mig vgy alapos ope= 
rációt nem végeznek a nevelés terén, ad­
dig ne várjon senki egy szebb, egy jobb 
jövőt, hanem igen még szomorúbb, söté- 
tebb felhők tornyosulnak lejünk felett, mely­
től mentsük meg gyermekeinket.

Mert a boldogtalan házasélet legna­
gyobb csapása a sorsnak, melynek fájdalma 
elkísér a sirig.
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Értesítem a n. é. közönséget, hogy a
Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvárt oldal, a máv. logyasitásl szövetkezel- 
>: tel szemben.

mészász ekemben
naponta

friss, elsőrendű
ma h a * disznóhúst

mérek ki.
I. r. marhahús . . 1 K. 44—52 ig
Sertéshús ........................ 1 K. 36.
Bárányhús.......................... 1 K. 52.
Bornyuhús 1 K 36—1 K. 91 -ig.

A nem fogyasztási szövetkezeti tagok is
beszerezhetik nálam a hússztlkségleteiket. 
A „Népszövetség“-! tagok szives pártfo­
gását is kérve vagyok

kiváló tisztelettel
KÄDÄR mihAl y

mészáros.
Pénzügyi-palota.

HEIZER és CRISTESCU
szabó divatterem

Raktáron a legfinomabb szövetek.

-— Brassó, Uj-utca 2. II. cm. ~

KAPHATOK«
— mellett —

részletfizetésre i$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varr«1 »épek, kerékpárok, fa és vas= 
•".förök, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLŰSY ZS.
Brassó, Kapu-utci 0-.

Ügynökök megfelelő ,iz. és 
mellett felvétetnek.

Legszebb Női HaífrizurAk

és egyéb hajmunkák legolcsóbban állíttat­
nak elő az első brassói nőifodrász teremben

soos L.
sz'nházi-iodrásznö.

Hirscher-u 5.

Halló 
barátom! 

Hová 
mész I

Én megyek BLAZEK
szerelőhöz, Keketc-u. 
37 sz. alá, aki a legjobb 
és legolcsóbb szereléseket
végzi.

Fotos és homályos
tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó Illésnél

Weisz-Mihäly-u. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

Tarcsi Pál butorcsomagoló elválta 
mindenféle butorcsomagolást.

Máinásí Mária-forrás
természetes alkalikus sós savanyu-víz. Leg- 

kiválóbb köptetó és étvágyemelő szer.
Kapható mindenütt!

I Kulkezelőség BRASSÓ. S
■WWWAMMMAVWVW '(> ■

: : Legsikesebb :

egyenruhák
Lengyel Gyula

egyenruha üzletében készületnek
Brassó, Hosszu-utca 14sz.,
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

Keresztényszociálistak legyetek
ébren !

-y. ■ enii AUTOMOBIOK
Vl# olaj.aulo-pneumatik a 

legjobbak.
: Kerékpár és autokikölcsönzés. : :

Kerékpár-, varrógép- és auto-iavitások
MOOSER MIHÁLY-nál

Brassó, Kapu-utca 39.

Kovács Sándor
fényképész 

Brassó, Katonakórhaz-utca 2 sz. |

Anlosch Ede
kárpitos és díszítő

JELLEMEK pERENCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel bíró :
Vénus créme ... 1 tégely —.80 fill.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 Ilii. 
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Pctroline hajszesz . . 1 üveg |2.— kor.
N rgy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

Kosa Albert
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek. 
Brassó, Weis-Mlhály-utca 6 ám

Brassó, Vár-utca 114.

veis-minaiy-utca o am

Kelemen András
saját gyártmánya

cipész
Brassó, Weis-Mihály-utca 27.

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500

KOVÁCS ISTVÁN
cipész

Cérna-utca 5. sz.

FAZEKAS ANDRAS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 21

Gránit, syenit, márványipar Níigy JÓZSCf BraSSÓ, Kut-lltca 50. sz. alatt.
Gazdagon felszerelt sirköraktáramból, hol az

és kőcsiszoló gyár
Elvállal mindennemű épitőmunkát, sírköveket, mauzóleumokat 

mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 
- Modern gépberendezés folytán olcsó árak.

Fióktelep Székelyudvarhely.
Saját mészkő, trachlt és márványbánya.

eladás nagyban és kicsinyben
történik, szállítok* a t. szaktársaknak egyes darabokat is gyári

árakon.

■55#:-'"
■ äk, w!



Nagyrabecsült vevőimhez tisztelettel értesi 
||mb|4| a tóm, hogy tanulmány utániról visszatértem 

LOTk% 1 iTi«%*l6 heti távollétemet elméleti és gyakorlati 
HiSibC S lie dl I 1 El 5 szakismereteim gyarapítására használtam fel. 

Világhírű „Le Grand Chic“ módszer szerint a legkiválóbbat nyújthatom, 
fi Miért továbbra is becses pártfogást kérek és maradtam teljes tisztelettel ■
I GERGELY SÁNDOR nöi.divatterme,Lenso^8. |J

BARTHELM1E GYÖRGY
— Braó, Kapu-utca 41 z=

■
1

i
Merth János

első brassói teke-asztal asztalos
—— raktár kész teke-asztalokban.

Brassó, Vasút utca 8.

Ásványvíz! !Újdonság!!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a zajzoui «Béla forrás» jód 
tattalmú vizét forgalomba hoztam, mely minden 
gyógyszertár, drogéria, kávéház, vendégló és 
egyes kereskedésben kapható lesz.

Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatásáról 
Mankó Vilmos dr. országos vegyelemzö, mint 
Hantz Mihály dr. vm. főorvos urak akkep nyi­
latkoztak, hogy a zajzoni »Béla forrás« vize kü­
lönösen ajánlható; anyagcserezavarásnál, minő 
vérszegénység, vérbajok, gtimőkor, továbbá 
érelmeszesedés etlen a légző és emésztő szer­
vek hurutos megbetegesedéseinél, csúzos és 
köszvényesbajok, valamint vesebántalmaknál.

Figyelemre méltó jódtartalmánál lógva 
fökép gyermekeknek és serdülőknek.

Borral keverve kellemes ilditő ital gya­
nánt szolgál.

Tekintettel Zajzonnak Brassóhoz való kö­
zelségére, azon kellemes helyzetben vagvok, hogy 
a »Béla« gyógyásványvizet 10 üvegenkint a) 10 
fillérrel házhoz szállíthatom.

Megrendelések még aznap eszközöltetnek
Központi raktár és kiitkezelőség: Brassó, 

Tehénpiac 3. Telephon; 469.
Teljes tisztelettel:

SCHUSTER LAJOS
ásványvíz kezelő.

oi— Iparegyleti vendéglő
o

_Q és kerthelyiség s

Brassó, 304
>OJ
-ol—

Rezső-kőrut X*o<D
03 Kőbányai »«van sör. 3

3*
N
(A

F
Ä púnk. ünnepek alkalmával 
dupla maláta sör Is csapeltalik.

CO

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. SZ.) kitűnő

IX“ BOROK
kaphatók. —- mert jó konyha!

Beer Gustáv
nőbszabó
Brassó, Kórház-utca 33

BRÄSSOVIÄ-szörp-
BRASSÓVIA megvéd, erősít, táplál lesoványodott erőt­

len testet, túl erőltetett idegeket, ellent.il- 
lóvá teszi, uj vért képez, rossz vért és 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyosságai 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desétől megóv, attól megszabadít. 

BRASSÓVIA kitűnő befolyási! iszákosságnál, kártyajá­
ték szenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél szerzett idegességnél. A megtá­
mad idegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységet, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való beszélést, félrebeszélést (deliriumot) 
megszünteti.

BRASSOVÍA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu fölböfögés, gyomor­
hév, aranyeresbaj, nemi gyöngeség (im­
potenciái gyorsan kiküszöböltetiklgyomor-,
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belehatolása által (ehetetlenné tétetik kel­
lemes ízű 1 csecsemő is veszi. Ártalmatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BENKNFR-nél Vöröskut-u. 11.
és Petoclla-u. 22. sz. 1 üveg ára helyben 2 K., falura bér- 
mentesítve 2-4» K.. külföldre 3'4tl K. belföldi megrendelésnél 

3 í^eeenfelüh^íülföld^^Jive^en (elül bérmciitesilve.

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj-u. i.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt- 1 
fogását.

Tiszielettel
Markó István

Brassó, Uj-u. 7.

Soh'sem fog mást használni, ha csak cgyetlen-egyszer 
megpróbálta a helügyminist. rendeletnek min­
denben megfelelő legújabb

Dr. KENYERES-léle mentholos

Sósborszeszt
Kapható az ország minden előkelő 
kereskedésében, ahol még nem, du 
o o rekt (postán is) a gyárból, o o
Az új fehér, a régi minőség zöld üveg.
Az Orsz. közegészségügyi és Igazságügyi tanács tagja 
Dr. O e n e r s I c h udv. tan. és bpestl. egyet, orvos­

tanár Ő Métts. által ajánlva.

Nagy üveg 2 K., Itözép üveg 1 K., 
kis üveg 40 fill., próbaüveg 34 fill.

Silány utánzatoktól csak az véd meg,
ha határozottan

Dr. Kenyeres-félét kérünk.

Kenyeres Károly, Brassó.
Cs. és klr. orsz. szab. szeszlinomitó, cocnak. rum és 
llqueur-gyár, Erdélyi szcszkUIönlegcsségek és a Dr. Ke­
nyeres, orvos-féle gyógy-coceac, gyógylükeserű-llquer és 

sósborszcsz-gyára. Alaplttatott 1865.

Varró-,számaíó-, összeadó-, diktá' , 
villany- és phizikai szerek, iroda».- es különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb írógépek és különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 380. Telefon 380

„KORONA"
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-íéie fiel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
Dorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem­

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.
Mädcr János

igazgató

Országos iparegyesület állal kitüntetett
: : nagy ezüst éremmel : :

2 Krisztián József és fia
keresztény katholikus cég.

: — : A pécsi főszékesegyház és : —
. — : számtalan plébánia szállítója. : —

Alapitatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs
Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánljaéa Főtisztelendő papság 
figyelni be preparált, füstnél* 
: —: kuli méhviaszgyertyáit.:
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Hentschel Brassó.

*


